QUIZ HISTORYCZNY NA PODSTAWIE KSIĄŻKI GRAŻYNY BĄKIEWICZ

„ALE HISTORIA… MIESZKO, TY WIKINGU ”

Imię i nazwisko    …………………..………………………………………………..
Wiek ……………………………………………………………………………………….

Adres 
…………………………………………………………………………………….
Telefon …………………………………………………………………………………..
1. Z jakiej dynastii wywodził się Mieszko I

a) Jagiellonów

b) Piastów

c) Andegawenów

(zaznacz poprawną odpowiedź)

2. Na jakim banknocie widnieje wizerunek Mieszka I
a) 10zł

b) 50zł

c) 200 zł

(zaznacz poprawną odpowiedź)

3. Jakie miał przezwisko nauczyciel historii 

a) Cebula

b) Seler
c) Por
(zaznacz poprawną odpowiedź)

4. Jak miał na imię Ojciec Mieszka I

a) Ziemowit

b) Siemomysł
c) Lestek 
(zaznacz poprawną odpowiedź)
5. W który wiek przenieśli się uczniowie z lekcji historii
a) X 

b) XI 

c) XII

(zaznacz poprawną odpowiedź)

6. Zawód taty Aleksa:
a) recykloser
b) kontroler 

c) nauczyciel

(zaznacz poprawną odpowiedź)

7. W którym roku odbył się Chrzest Polski

a) 966

b) 965

c) 967

(zaznacz poprawną odpowiedź)

8. Podaj imię średniowiecznego bohatera książki, który pomagał Aleksowi wydostać uczniów z rąk handlarzy niewolników 

a) Łuczek
b) Strzałka

c) Mieczyk

(zaznacz poprawną odpowiedź)
9. Imiona uczniów z grupy Słonia, którzy przenieśli się do roku  990.
a) Aleks, Słoniu, Witek, Olga, Gruby, Zuzka

b) Aleks, Sławek, Witek, Ala, Gruby, Zuzka

c) Aleks, Słoniu, Wojtek, Olga, Gruby, Zosia

(zaznacz poprawną odpowiedź)

10.  Podaj imię władcy Rusinów w 862r.

a) Syneus

b) Ruryk

c) Truwor

(zaznacz poprawną odpowiedź)

11.  Pierworodny syn Mieszka I 

a) Świętopełek 

b) Bolesław

c) Lambert

(zaznacz poprawną odpowiedź)

12. Jak nazywa się torba do przechowywania strzał?
a) tuba

b) kołczan

c) łubia

(zaznacz poprawną odpowiedź)
13.  Pierwsza  zona Mieszka I
a) Sygryda

b) Oda

c) Dobrawa

(zaznacz poprawną odpowiedź)

14.  Autorka książki „Ale historia… Mieszko ty wikingu”
a) Grażyna Plebanek

b) Grażyna Bąkiewicz

c) Grażyna Borkowska
(zaznacz poprawną odpowiedź)

15. W którym roku zmarł Mieszko I
a) 993

b) 992

c) 991

(zaznacz poprawną odpowiedź)
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